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Autikhs EAAGSas

OEMA 1 [1 Movada] Oupada A’

Na ulormoljoete kot va oxedldoete oto Matlab ta onuata x(n) = {-2,0, 1,0, 2} kot
y(n) = u(n) — u(n — 3), oto xpoviko ddotnua —5 < n < 5.

n =[-5:5];

1k
X= [ol OI OI -2I 0; 11 01 2! OI ol 0]; o T

y=[0,0,0,0,0,1,1,1,0,0,0]; T

subplot(211); stem(n, x) 5 4 3 2 4 0 1 2 3 4 5

subplot(212); stem(n, y) 1

OEMA 2 [5 Movabdeg]

Aivetalr n akolouBn ocuvdeopoloyia CUCTNUATWY HE KPOUOTIKEG amokpioelg hy(n) =
—28(n) + 6(n — 2) kath,(n) = {—2,0,1,0,2}.

x(n) = hy(n) L ha(n) Tv(n)
h,(n)

a) Na umoloyioete oto Xpoviko didotnua —15 < n <15 v woduvaun KPOUOTIKA
anokplon hq(n) €vOG CUCTAUATOG TO OMOLO MITOPEL VAL AVTLKATAOTACEL TNV TAPATAVW
ouvbeopoloyia cuoTnUATWY. (2 povAadeg)

A

A

n =[-15:15];
h1 = zeros( size(n) ); h1(n==0) =-2; hl(n==2)=1;
h2 = zeros( size(n) ); h2(n==-2) =-2; h2(n==0) = 1; h2(n==1) = 2;

heq = conv( h1, h1+h2, 'same');

b) Na umoloyicete tnv €§odo y(n) oto xpovikd Sidotnua —15 < n < 15, étav otnv
eloo80 Tou cuoTAuatog epappootei To ofpa x(n) = {—1,0,1, 0, 2} (2 povasdeg).

x = zeros( size(n) ); x(n==-2)=-1; x(n==0)=1; x(n==2)=2;

y = conv(x, heq, 'same’);



c) Na oxebidoete oe €va didypappa tnv eicodo x(n) kat tnv €§0do y(n). (1 povada).

subplot(211); stem(n, x)
1+ 4
subplot(212); stem(n, y) T

T 5 -10 5 0 5 10 15

OEMA 3 [4 Movadec]

a) Na umoloyioete oto Sdotnpua —20 < n < 20 tnv Kpouotk amokpion h(n) &vog
ouoTAMATOG Tou Tteplypadetal and tnv eéiowon Swadopwv y(n) = 0.5y(n — 3) —
x(n) + 4x(n — 2). [1 povada]

a=[1,0,0,-0.5]; .

b=[-1,0,4];

n =[-20:20]; 3r E

d = zeros( size(n) ); d(n==0) = 1; HL |
h = filter(b, a, d);

1+ i
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stem(n, h) A : . . . . .
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b) Na oxedidoete Tnv amokpion cuxvotntag H(z) tou cuotipatog [1 povadal
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c) Na oxeblaoete to Staypappa MOAWV-PUNSeVIKWY Tou cuotipatoC. [1 povadal

[z, p, k] = tf2zp(b, a)

zplane(z, p) 151

Aappavoupe andavtnon:

Z=

Imaginary Part
o
T

2.0000 ol
X
-2.0000 A =
1.5
p= —é -1 .F5 —‘; _0"5 0 0.r5 '; 1.r5 é
-0.3969 + 0.6874i Real Part

-0.3969 - 0.6874i
0.7937 + 0.0000i

d) E&nynote av to cuoTtnua ivat euoTtabEg 1 actabég kat yati. [1 povadal

Elval evotaBég, emeldn 6oL oL mOAoL Tou Bpiokovtal péca otov povadiaio KUKAO.

210 (610 CUUMEPACUA KATAANYOULE TAPATNPWVTAG TN Lopdn TNG KPOUOTIKAG arokplong h(n) oto xpovo.



